

НАПРЯМ 4. ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ З ОЛІМПІЙСЬКОГО І ПРОФЕСІЙНОГО СПОРТУ

СПІВПРАЦЯ ІЗ ПАРТНЕРАМИ І РОБОТОДАВЦЯМИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПРАКТИЧНО-ОРІЄНТОВАНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

Завацька Л. А.

*кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання
та адаптивної фізичної культури
Міжнародного економіко-гуманітарного університету
імені академіка Степана Дем'янчука
м. Рівне, Україна*

Кравчук Я. І.

*кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання
та адаптивної фізичної культури
Міжнародного економіко-гуманітарного університету
імені академіка Степана Дем'янчука
м. Рівне, Україна*

Метою навчання здобувачів освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» – є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту або у процесі навчання [1; 2].

Практично-орієнтована підготовка майбутніх фахівців є невід'ємною складовою забезпечення якості вищої освіти та обов'язковим компонентом освітніх програм бакалавра і магістра, яка передбачає поєднання теоретичної підготовки студентів із набуттям ними практичних вмінь і навичок, спілкування із об'єктами майбутньої професійної діяльності в процесі навчання, а також забезпечення системи зворотного зв'язку між базами практик та кафедрами для отримання об'єктивної оцінки щодо якості фахової підготовки.

На факультеті здоров'я, фізичної культури і спорту Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука запроваджена співпраці з потенційними роботодавцями,

партнерами для удосконалення практичних професійних навичок студентів, їх знайомства з передовим педагогічним досвідом і, як результат, забезпечує конкурентоспроможність випускників на ринку праці. З метою покращення якості освітнього процесу стейкхолдери спільно з студентською радою, професорсько-викладацьким складом університету, факультету активно приймають участь в організації зустрічей з кращими випускниками факультету з питань їх подальшого працевлаштування; здійснюють моніторинг працевлаштування випускників та їх кар'єрного зростання, аналізують оцінювання студентів під час проходження навчальних та виробничих практик. Партнерами і стейкхолдерами факультету здоров'я, фізичної культури і спорту є: тренери-викладачі дитячо-юнацьких шкіл, вчителі фізичної культури загальноосвітніх та спеціальних шкіл, керівники освітніх закладів; обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», департамент соціальної, молодіжної політики та спорту Рівненської ОДА, управління у справах сім'ї, молоді та спорту Рівненської міськради, Рівненський регіональний центр «Інваспорт», спортивні федерації та клуби, реабілітаційні центри «Абіліс», «Чайка», «Крок».

Практично-орієнтована підготовка майбутніх фахівців фізичної культури і спорту здійснюється завдяки укладанні угод про співпрацю між університетом та базами практик; проведення анкетування стейкхолдерів та роботодавців щодо якості професійної підготовки студентів-практикантів та випускників; залученні стейкхолдерів до проведення навчальних занять, майстер-класів із студентами; участі партнерів і роботодавців в обговоренні і удосконаленні Освітніх програм та навчальних планів; участі стейкхолдерів у роботі ДЕК, засіданнях кафедр та Рад факультету; спільному проведенні методичних семінарів, науково-практичних конференцій, гостьових лекцій фахівців-практиків, кращих випускників в он-лайн режимі; залученні студентів до участі у проведенні заходів з фізичної культури і спорту, спортивно-оздоровчої роботи з учнями шкіл, в тому числі і з олімпійської освіти; проведенні на базі спортивно-оздоровчого комплексу університету оздоровчо-реабілітаційної роботи з людьми з інвалідністю за допомогою водних видів оздоровлення, масажу, лікувальної фізичної культури; підготовки студентів до здійснення фізкультурно-оздоровчої роботи у літніх таборач.

Вагоме місце посідає олімпійська освіта в освітньому процесі щодо практично-орієнтованої підготовки здобувачів факультету здоров'я, фізичної культури і спорту. Впровадженням олімпійської освіти свідчать навчальні заняття і позанавчальна робота в умовах університету. Спільно зі студентами, випускниками учасниками

Олімпійських ігор і провідними спортсменами організуються і проводяться заходи з олімпійської освіти у загальноосвітніх школах. Студенти факультету беруть участь в якості волонтерів у спортивно-оздоровчих заходах, які проводяться комунальним закладом центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Рівненської обласної ради під егідою обласного відділення Національного олімпійського комітету України. Здобувачі формують також професійні компетенції під час проходження педагогічної практики. Одним із пунктів вимог програми практики є проведення заходів з олімпійської освіти таких як олімпійський урок, олімпійська вікторина, розминка з олімпійцями, олімпійська книга, олімпійський тиждень.

Таким чином, професійна підготовка здобувачів галузі фізичної культури і спорту залежить від включення в освітній процес роботодавців, забезпечення умов проходження практик, оволодіння знаннями, вміннями і навичками під час вивчення нормативних дисциплін, дисциплін вільного вибору.

Література:

1. Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, галузь знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 017 Фізична культура і спорт. Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука. 2022.

2. Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, галузь знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 017 Фізична культура і спорт. Затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 567.